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OIR PECU REGIUNEA VEST

                                                               Nr. 2485/14.03.2024
                                                                        Avizat, 
                                                                    Director Executiv

                                                                    Adriana TOMA
RAPORT DE ACTIVITATE

al Comisiei Paritare din cadrul Organismul intermediar regional pentru Programe europene capital uman - Regiunea Vest  (OIR PECU – Regiunea Vest)
ANUL 2023
Având în vedere prevederile art.489 alin.(4) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Comisia Paritară constituită la nivelul OIR PECU – Regiunea Vest are obligația de a întocmi un raport anual cu privire la activitatea desfășurată în anul 2022, raport de activitate ce va fi publicat pe site-ul instituției.
În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 302/2022 pentru aprobarea normelor privind modul de constituire, organizare şi funcţionare a comisiilor paritare, componenţa, atribuţiile şi procedura de lucru ale acestora, precum şi a normelor privind încheierea şi monitorizarea aplicării acordurilor colective, precum și cu prevederile art. 488 și art. 489 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ
Potrivit art. 13 alin. (1) din Hotărârea nr. 302/2022, Comisia Paritară are următoarele atribuții principale: 

a) analizează şi avizează propunerile privind măsurile de îmbunătăţire a activităţii autorităţii sau instituţiei publice pentru care este constituită;

b) analizează şi avizează planul anual de perfecţionare profesională, precum şi orice măsură privind pregătirea profesională a funcţionarilor publici, în condiţiile în care aceasta implică utilizarea fondurilor bugetare ale autorităţii sau instituţiei publice;

c) analizează şi avizează stabilirea programului de lucru pe baza propunerii conducătorului autorităţii sau instituţiei publice şi, dacă este cazul, formulează propuneri privind flexibilizarea acestuia, la solicitarea scrisă a sindicatului reprezentativ al funcţionarilor publici sau, în lipsa acestuia, a sindicatului afiliat la o federaţie reprezentativă la nivelul sectorului de activitate ori la nivelul grupului de unităţi din care face parte autoritatea sau instituţia publică, respectiv a majorităţii funcţionarilor publici din cadrul autorităţii sau instituţiei publice, în cazul în care sindicatul nu este reprezentativ sau funcţionarii publici nu sunt organizaţi într-un sindicat afiliat la o federaţie reprezentativă la nivelul sectorului de activitate ori la nivelul grupului de unităţi din care face parte autoritatea sau instituţia publică, pe care le supune spre aprobare conducătorului acesteia;

d) analizează şi avizează măsurile de adaptare adecvate identificate în vederea asigurării unui mediu de lucru deschis, incluziv şi accesibil persoanelor cu dizabilităţi, inclusiv pentru cei care dobândesc o dizabilitate pe durata raportului de serviciu;

e) participă la soluţionarea sesizărilor adresate de funcţionarii publici conducătorului autorităţii sau instituţiei publice cu privire la modul de respectare a drepturilor prevăzute de lege, precum şi a acordurilor colective;

f) monitorizează aplicarea acordurilor colective încheiate între autoritatea sau instituţia publică cu sindicatele reprezentative ale funcţionarilor publici, respectiv sindicatele afiliate la o federaţie reprezentativă la nivelul sectorului de activitate sau la nivelul grupului de unităţi din care face parte autoritatea sau instituţia publică sau cu reprezentanţii funcţionarilor publici, dacă astfel de acorduri au fost încheiate;

g) întocmeşte un raport anual în condiţiile prevăzute la art. 489 alin. (4) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările şi completările ulterioare.

În exercitarea atribuţiilor sale prevăzute  anterior, lit. a) -d), comisia paritară emite avize consultative. Avizul se adoptă cu votul a jumătate plus unu din numărul membrilor comisiei paritare. 
Începând cu data de 26.09.2022, în conformitate cu Decizia Directorului executiv al OIR PECU Vest nr .120/26.09.2022, Comisia Paritară din cadrul instituției are următoarea componență:
Președinte titular:   Munteanu Laura
Membri titulari:      Pop Lizuca Voica
                              Dragotă Violeta Gianina

                              Dobra Mihaela-Dorina
Membri supleanți:   Loghin Mihaela Luci
                              Vladu Mihai
Secretar titular:     Rusu Adelina
Secretar supleant: Bogdan Radu
În data de 26.09.2022, potrivit procesului- verbal nr. 20527/26.09.2022, a fost ales președintele Comisiei paritare, pentru o perioadă de 1 an și jumătate.
În anul 2023, membrii Comisiei Paritare constituită la nivelul OIR PECU – Regiunea Vest au participat la o sedință, astfel:
	Subiect aviz 
	Nr. aviz 
	Tip aviz 

	Analizarea și avizarea planului anual de formare profesională
	Aviz nr.  7412/28.03.2023
	 favorabil 


La nivelul OIR PECU – Regiunea Vest nu s-au încheiat acorduri colective între Grupa Sindicală reprezentativă și conducerea OIR PECU – Regiunea Vest, care să impună monitorizarea de către Comisia Paritară a procedurilor de încheiere a acestora sau a punerii în aplicarea a prevederilor agreate.
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